BASI TS 200 GS TurschlieBer Montageanleitung

r-r-r—-r—T"™""™""™""""7"""" """~~~ === | r--F=""""""-""""-""-""-""=/""/"""¥"/"¥"/"“""=/"¥"/'¥"/“""¥"/"¥"7/¥"7/¥7/TV/- 7T T-TT===== |

 Lieferumfang ' Technische Daten

Prifen Sie die Vollstandigkeit der Lieferung:
 TiirschlieBer mit Abdeckung
+ Gleitschiene mit Rastfeststelleinheit

|
|
|
| + SchlieBgeschwindigkeit einstellbar von 180 — 10 Grad
|
:

+ 2 Innensechskantschliissel (4/6 mm) :
:
|
|
|
|
|
|

+ Endschlag einstellbar von 10 — 0 Grad
« 4 Schrauben M5x40 mm + Geeignet flir links und rechts 6ffnende Tlren
+ 2 Schrauben M5x45 mm

* 6 Schrauben 5x50 mm (Holzschrauben)
+ 1 Schraube M6x23 mm

« Offnungswinkel bis 180 Grad

+ Maximale Tiirbreite und Tiirgewicht nach EN3: 950 mm, 60 kg

.  — — — — — — — — — — — — — — — — —  —  — — — — — — —  — — — — — — — — — — — — — — — — — — — ——— ————————

[e ]
Tirblatt © © ©
© e
=

|
I
|
|
I
|
|
Tiirzarge | ' |
|
|
1
I
|
1
I
|

- Tiirbdnder

Montage fiir eine links 6ffnende Tiir (analog fiir rechts 6ffnende Tiir) MaBeinheit: mm

; 410 22
0 [I_J ]
Q : : Tiirzarge
]
@ @
18] 50 | 50 [Tymo
16, 170

I
1
1
]
1
1
]
1
1
I
1
1
I
1
1
:
1
Tiirblatt '
1
I
1
1
1
I
1
1
I
1
1
]
1
1
I
1
1
I

115
1O ®
©
©

Jopupquny

i SchlieBgeschwindigkeit einstellen

: 1 Einstellen der SchlieBgeschwindigkeit von 180 — 10 Grad
|
1 2 Einstellen des Endschlags von 10 — 0 Grad

|
|
|
|
|
|
|
| |
| |
| 2 |
| |
| |
| |
I @ + — |
| |
: ’ schnell langsam :
| 1 |
| |
! 9 !
| |
! ™ D !
I + _ I
| |
: schnell langsam :
| | °
: = - : BASI GmbH, Ménchengladbach
I = Q I Telefon: +49 (0) 21 66 / 98 56-0
| ﬂ |
| |

Telefax:  +49 (0) 21 66 / 98 56-55
Y 1 E-Mail:  info@basi.eu BASI



Montage fiir eine links 6ffnende Tiir (analog fiir rechts 6ffnende Tiir) MaBeinheit: mm

| Schrauben fiir Holztiiren

1. Abdeckkappen auf beiden Seiten der Gleitschiene einsetzen.
Markieren der Bohrlécher auf der Tiirzarge und auf dem Tiirblatt. 1 2. Gleitschiene mit 2 Schrauben an Tiirzarge befestigen.

Gleitschiene

Rastfeststelleinheit

4.2 M5 D25
Aluminium-
oder Stahltiren Holztiiren
, Gleitschienenarm an Gleitschiene mit Schraube befestigen
Aluminium- oder Stahltiiren: Markierungen mit @4.2 mm vorbohren. 1 (Fiihrungsblock ist an Gleitschienenarm befestigt).
: AnschlieBend ein M5 Gewinde einschneiden. I Rastfeststelleinheit kann beliebig positioniert werden
I Holztiiren: Markierungen mit @2.5 mm vorbohren. 1 (Innensechskantschraube innen lsen bzw. anziehen).

P

schnell langsam

+

170" (D

Entfernen der TiirschlieBerabdeckung.

1. TiirschlieBer am Tiirblatt mit 4 Schrauben befestigen.

2. Arm der Gleitschiene am TiirschlieBer befestigen (M6x23 mm). TiirschlieBerabdeckung wieder anbringen.



